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Главе администрации Ленинского района г. Пензы

Москвитиной Н.Б.

ул. Пушкина, 29, г.Пенза

В порядке межведомственного взаимодействия направляю Вам информационные материалы для размещения официальном сайте администрации Ленинского района г.Пензы: www.penza-gorod.ru.

Прокуратурой Ленинского района г. Пензы в 2019 году проведены результативные проверки исполнения законодательства о социальной защите инвалидов и другого законодательства, по результатам которых внесено 8 представлений об устранении нарушений законодательства, в суд направлено 1 исковое заявление.
 Главному врачу государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника» внесено 3 представления об устранении нарушений законодательства о социальной защите инвалидов и об основах охраны здоровья граждан  в части обеспечении инвалидов  1 и 2 групп лекарственными препаратами: «Форадил-комби», «Беродуал», «Индапамид», «Терипатрид». Представления рассмотрены и удовлетворены,  проведено обеспечение инвалидов лекарственными препаратами, в том числе дорогостоящим препаратом «Терипатрид», 2 должностных лица ГБУЗ «Городская поликлиника» привлечены к дисциплинарной ответственности.
Управляющему государственного учреждения – Пензенского регионального отделения фонда социального страхования внесено представление об устранении нарушений законодательства о социальной защите инвалидов   в части  нарушения сроков рассмотрения заявлений инвалидов на обеспечении обеспечение услугой по переводу русского жестового языка, определения размера компенсации за самостоятельно приобретенные инвалидами технические средства реабилитации (двухкомпонентных недренируемых калоприемников для втянутых стом). Представление рассмотрено, удовлетворено.

При проведении в муниципальном бюджетном учреждении Комплексный центр социальной помощи семье и детям Ленинского района г. Пензы проверки соблюдения законодательства о персональных данных выявлено нарушение прав детей – инвалидов, заключающееся в неполучении согласий детей-инвалидов и их законных представителей на обработку персональных данных   для оказания услуг: по социально-психологическому консультированию, социально-педагогической коррекции, обработке специальной категории персональных данных, касающихся состояния здоровья, без согласия законных представителей. По результатам проверки директору МБУ КЦ СПС и Д Ленинского района г. Пензы внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 

По результатам проверки муниципального унитарного предприятия Спецбюро г. Пензы, филиалов муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система города Пензы», расположенных в зданиях  по адресам в г. Пензе: ул. Бекешская, д. 4, ул. Кирова, д. 10, относящимися к объектам социальной инфраструктуры, выявлены нарушения законодательства о социальной защите инвалидов в части необеспечения доступа инвалидов к этим объектам (пандусами, табличками, кнопками вызова и т.п.). По результатам проверок внесено три представления, которые рассмотрены и удовлетворены, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Прокуратурой Ленинского района г. Пензы в Ленинский районный суд г. Пензы направлено заявление в порядке ст. 39 КАС РФ о признании запрещенной к распространению на территории Российской Федерации  размещенной на страницах сайта VK.COM:  http://vk.com/club_finist и http://vk.com/realipr информации о возможности получения не соответствующих действительности платежных документов о приобретении технических средств реабилитации инвалидов, с подробным описанием реализуемой продукции, способами использования поддельных платежных документов, а также способами оплаты оказанной услуги по продаже поддельных документов о приобретении технических средств реабилитации инвалидов и условиями их доставки.  Заявление прокурора рассмотрено судом и удовлетворено.
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